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午前中に5時間授業を行う 試行期間（中間）
ご協力ありがとうございます。16日（月）から始まった試行期間は中間時点にさしかかりまし

た。おかげ様で朝のスタート（朝の会8時5分～）は順調です。8時15分から1時間目が始まり、12

時35分に5時間目が終了するまで、時間割を工夫することで集中して取り組むことができています。

昼は休み時間（週2回のロング昼休み）やたてわり班清掃、学年集会、学習の時間、学級の時間と

して使っています。こちらも子どもたちからは概ね良好な反応をもらっています。放課後は「自

分（たち）の時間だ」とばかりに、自由に使っているようです。

試行期間後（2月3日終了）、保護者の皆様からご意見を伺う予定です。

◇学校評価アンケート結果より◇

学校評価アンケートの結果をお知らせします。本校では、「未来をひらく、英知（ちえ）と力

のある子どもの育成」を教育目標に、裏面グラフの表題のような子どもの姿を目指して、教育活

動を行ってまいりました。12月に、児童・保護者・教職員の三者に、めざす子どもの姿になって

いるかという観点で評価をしていただきました。

いじめをしない、規則を守り安全に生活する、粘り強く取り組むことが良い評価でした。一方、

学習面（家庭学習、自分の意見の発表を含めて）を強化する必要があること、運動面への取り組

みが必要であることなど、今後の課題が見えてきました。運動面に関しては、昨年度も同様の結

果で、いわゆる二極化が進みつつあるのが本校の現状です。体育の授業を中心に、運動の楽しさ

を感じてもらい、休み時間に自分から楽しく体を動かす遊びへの誘いを含め、具体策を練って実

践してまいります。

今回評価いただいたことを分析、考察し、教職員で共通理解を図って、よいところをさらに伸

ばし、課題を克服する手立てを考え、よりよい教育が行えるように努めてまいります。保護者の

皆様の、なお一層のご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。アンケートへのご協力、あ

りがとうございました。

金管バンド 東北フェスティバル参加
録画による参加のため、20日（金）、体育館で演奏を録画しま

した。保護者の方々にも聴いていただきました。「キセキ」「栄

光の架け橋」の2曲です。7分間という限られた時間、これまで

練習してきた成果を見せるべく、集中し、いい演奏を披露する

ことができました。曲のメロディーに、これまでの頑張りの姿

が重なり合い、思わず涙がこぼれました。（子どもたちも指導す

る担当教師も、思うように練習時間がとれない中、苦しい期間

を過ごすこともあったのです。その苦しさをよく乗り越えまし

た。）

金管バンドは、本校創立以来31年間続いているクラブです。

コロナ禍で活躍の場が減った3年間。今年度、何とか復活の兆し

が見え、このような機会を持つことができました。今後も応援

お願いいたします。



令和 4年度 学校評価アンケート結果のおしらせ 
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                               ※アンケートの質問事項は、児童用のものを表示しています。 
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授業で「わかった・できた」と思うことがある 

いじめや友だちのいやがることはしない 

行事などで、自分から挑戦し、最後までやりとげようとし

たことがある 

挨拶やありがとうの言葉を言ったり、言われたりし 

ている 

運動や、体育館や外での遊びに進んで取り組んでいる 

学校が楽しい 

けがや病気にからないように気 をつけている 

毎日、家庭学習をしている 

進んで話し合いに参加し、自分の意見を発表している 
友だちの良いところを知っていたり、見つけようとしたり 

している 

学校内外のきまりやルールを守って生活している 


